
令和５年度第３回富士見市アンケートモニター調査 

 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民７３４名 

調査時期：令和５年１２月８日（金）～令和５年１２月１５日（金）［ ８日間 ］ 

調査方法：Web調査 

 

 

２ 回収結果 

配布数：７２０名（メール到達件数） 

回収数：２８７名 

回収率：３９．９％ 

 

 

３ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が100％にならない

場合があります。 

・表の（ｎ）という表記は、その項目の回答者数となります。 

 

 

４ 調査結果 

 

問１. 東武東上線の車内に、１１月の１か月間、富士見市をＰＲする広告を掲出しました。こ

の広告の感想をお聞きします。 

（所管課：シティプロモーション課） 

※富士見市が、「首都３０キロメートル圏内」「電車で池袋まで３０分以内」という好立地であ

ることを「Ｗ３０」と表現し、ＰＲするものです。 

 

回答 ｎ 割合 

良かった 61 21.3% 

どちらかと言えば良かった 74 25.8% 

どちらかと言えば良くなかった 13 4.5% 

良くなかった 10 3.5% 

見ていない 129 44.9% 

 

 

 

 

 

 



問２. 男女共同参画の社会づくりへの取り組みに対する満足度 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

非常に満足 9 3.1% 

満足 25 8.7% 

やや満足 48 16.7% 

やや不満 16 5.6% 

不満 1 0.3% 

非常に不満 5 1.7% 

わからない 183 63.8% 

 

問２-２. 前問で「やや不満」、「不満」、「非常に不満」と回答した方に伺います。その理由を

お答えください。《主なものをひとつだけお答えください。》 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

男女共同参画の学習機会が少ない 4 18.2% 

家事等への女性の負担が多い 7 31.8% 

仕事と生活の調和がとれない 7 31.8% 

その他※ 4 18.2% 

 

※その他の理由（自由記述）原文のまま記載 

情報が届いてない 

若者より高齢者への学習機会が必要 

議会に女性が参加しやすくなっていない 

配偶者・パートナー等からの暴力は男女と全く関係ないと思います。また、ジェンダーと肉体的

な男女を明確に分離して考える必要があり、多様性を認めろという画一的な強制にならないよう

にすることがとても大事だと思います。 

 

問３. 男女共同参画の社会づくりへの取り組みに対する重要度 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

非常に重要である 67 23.3% 

重要である 142 49.5% 

少し重要である 50 17.4% 

あまり重要でない 21 7.3% 

重要でない 1 0.3% 

全く重要でない 6 2.1% 

 



問４. 「富士見市男女共同参画推進条例」を知っていますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

知っている 28 9.8% 

見たことや聞いたことはあるが内容は知らない 91 31.7% 

知らない 168 58.5% 

 

 

問５. 「富士見市男女共同参画プラン」を知っていますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

知っている 30 10.5% 

見たことや聞いたことはあるが内容は知らない 77 26.8% 

知らない 180 62.7% 

 

 

問６. 鉄道やバス、タクシーなどの市内公共交通を利用した移動に不便を感じていますか。 

（所管課：都市計画課） 

回答 ｎ 割合 

感じている 145 50.5% 

感じていない 83 28.9% 

どちらともいえない 59 20.6% 

 

 

問７. 生涯学習活動を行う施設環境に対する満足度についてお聞きします。 

（所管課：生涯学習課） 

※施設：公民館、交流センター、コミュニティセンター、ピアザ☆ふじみ、図書館及び資料館 

回答 ｎ 割合 

満足 48 16.7% 

やや満足 97 33.8% 

やや不満 39 13.6% 

不満 15 5.2% 

わからない（利用したことがない方もこちら） 88 30.7% 

 

 

 

 

 



問８. 市内で行われている生涯学習に関する事業または活動が自分のライフステージに合っ

ていると感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

※生涯学習：学校教育、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、ボラン

ティア活動、企業内教育、趣味などの活動 

回答 ｎ 割合 

感じている 24 8.4% 

やや感じている 56 19.5% 

あまり感じていない 52 18.1% 

感じない 24 8.4% 

わからない（関わったことがない方もこちら） 131 45.6% 

 

 

問９. 生涯学習活動により生きがいを感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

※生涯学習：学校教育、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、ボラン

ティア活動、企業内教育、趣味などの活動 

回答 ｎ 割合 

感じている 22 7.7% 

やや感じている 43 15.0% 

あまり感じていない 43 15.0% 

感じない 30 10.5% 

わからない（活動していない方もこちら） 149 51.9% 

 

 

問 10. ご自身の生涯学習活動を通じて、他者とのつながりを感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

※生涯学習：学校教育、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、ボラン

ティア活動、企業内教育、趣味などの活動 

回答 ｎ 割合 

感じている 31 10.8% 

やや感じている 44 15.3% 

あまり感じていない 35 12.2% 

感じない 23 8.0% 

わからない（活動していない方もこちら） 154 53.7% 

 

 

 

 



問11. 生涯学習に関する情報が手に入りやすいと感じていますか。 

（所管課：生涯学習課） 

※生涯学習：学校教育、社会教育、文化活動、スポーツ活動、レクリエーション活動、ボラン

ティア活動、企業内教育、趣味などの活動 

回答 ｎ 割合 

感じている 22 7.7% 

やや感じている 60 20.9% 

あまり感じていない 63 22.0% 

感じない 28 9.8% 

わからない（関わったことがない方もこちら） 114 39.7% 

 

 


